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MA DE: 001

Ciu 1. Trong mit phing v6i hé toa d6 Ozy , dudng tron tAm [ (1; 3) tiép xtic voi duong thing

A : 3z + 4y = 0 thi c6 ban kinh bang bao nhiéu ?
3
A. 3 B. = C. 1 D. 15

Céu 2. Trong mit phang véi hé toa @6 Ozy , 1ap phuong trinh dudng tron (C ) cotam [ (2; —3) va c6 ban
kinh R =4.

A (z+2) +(y—3) =16. B. (¢42) +(y-3) =4.
C. (e—2) +(y+3) =4. D. (z—2) +(y+3) =16.

Céu 3. Trong miat phang véi hé toa 6 Ozy , cho duong tron (C) : (x + 1)2 + (y — 2)2 = 4. Khang dinh

nao dang ?

A. Puong tron (C cit truc Oz tai hai diém phan biét.

(€)
B. Puomg tron (C')c6 ban kinh R = 4.
C. Puong tron (0) 6 thm 1(1;—2).

D. Dudmg tron (C') céit truc Oy tai hai diém phan bigt.

Cau 4. Cho cosa = % Tinh gia tri cia cos2a .

A. cos?a:z. B. COS?&Z—Z. C. cosQa:Z. D. cos?a:l.
3 9 9 3

Céu 5. Trong mit phang v6i hé toa 36 Ozy , cho dudng thang d : z — 5y + 3 = 0. Vecto ¢o toa dd niao
sau day 1 vecto phap tuyén cta duong thang d ?

A. (5;—1). B. (1;—5). C. (1;5). D. (5;1).
Cau 6. Goc %T c6 s6 do theo d6 1a

A. 112°50". B. —150°. C. 120°. D. 150°.

Cau 7. Biét tana = % Tinh coto .

Trang 1 /8 - Ma dé 001



A. cota = 2. B. cota:\/g. C. cota:%. D. cota:i.

Cau 8. Trong mit phang véi hé toa do Oxy , diém I (1; —3) la tdm cua dudng tron c6 phuong trinh nao

dudi day?
A 2+ —4dr+Ty—8=0. B. 2’ +y" +22-20=0.
C. 2°+y"—62—2y+9=0. D. z° +y’ —2x+6y=0.

Cau 9. Trong cic khang dinh sau, khang dinh nao sai ?

A. cosa—l—cosb:2cosa+b.cosa_b. B. sina—sinb:2cosa+b.sina_b.
2 2 2 2
C. cosa—cosb:2sina b.sina_b. D. Sina+sinb:2Sina_2|—b.cosa;b.
" . 1 2 ., e
Cau 10. Cho sina = T,cosa = 5 Tinh gia tri cia sin2a.
2
A2 B V2. 1 b L
J2 2 2
Cau 11. Cho duong tron (O) dudng kinh bang 10 cm . Tinh d6 dai cung c6 s6 do %
A. 35—7rcm. B. 17—7T(:rn. C. 35—7rcm. D. 35—7rcm.
6 3 2 12

Cau 12. Cho hamsé f (x) = az” 4 bz + ¢ ¢6 d0 thi nhu hinh bén. Tap nghiém cua bat phuong trinh

f(a;) <0 la AY

N ol

C. |-3;0]. SN/,
S

D. [-2;0].

Cau 13. Hiy chon khang dinh sai trong cac khang dinh dudi day.

A. COS<7T+a):—cosa. B. sin(—a)z—sina.

C. Sin(7r+a>:—sina. D. cos(—a)z—cosoz.

Cau 14. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding ?
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A. sin2a = 2sina. B. cos2a = cos'a —sin'a.

C. (sina+cosa)2:1+28in2a. D. cos2a =1—2cos’a.
Cau 15. Trong mit phang v6i hé toa dd Ozy , dudng thang A : 3z — 2y — 7 = 0 cat duong thang nao
sau day?

A. d :3x+2y=0. B. d,: -3z +2y—7=0.

C. d,:6x—4y—14=0. D. d,:3x -2y =0.

Ciu 16. Cho « 1a goc ti. Khing dinh nao sau déy la dung ?
A. cosa > 0. B. sina < 0. C. tana < 0. D. cota > 0.

Cau 17. Trong mit phang véi hé toa dd Ozy , cho duong thang d : z + 2y — 1 = 0. Khang dinh nao sau
day sai ?

A. d diqua A(l;O).

—

B. d nhan vecto u = <1;2) lam vecto chi phuong.
F LA A o 1
C. d c6hé&sdgoc k = 3

|z =—-3+2¢
D. d c6 phuong trinh tham so (t € R).
y=2-—1

Céu 18. Cho hamsd y = f (:1:) ¢6 d6 thi nhu binh bén. Bang xét dau cta f (:1:) la bang nao sau day ?

F
A T | —00 -2 0 1 400 Y /
) f(z) - 0 + 0 + 0 — / 2 /
T | —o0 -2 1 ~+00 i
B. X
f(z) - 0 + - 0 + >
=g 12 il 1 2 3
c T | —00 -2 0 1 ~+00 { =4
© f(z) - 0 - + 0 +
D T | —o00 -2 0 1 400
" f(2) + 0 — 0 4+ 0 —
. 2 s . TP
Céu 19. Cho cos z = T 3 <z < 0| thi sinx cé gia tri bang
)

A. B. C.

L

3 -1 s
J5 J5 4
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r=24+3t

. Piém nao sau day
y=>5—4t

Ciu 20. Trong mit phang voi hé toa do Ozy , cho dudng thing d :
khong thudc d ?

A. 0(—1;9). B. B(2;5). C. A(5;3). D. D(s;—3).
Cau 21. Phuong trinh 2° —2ma + 3m — 2 = 0 c¢6 nghiém khi va chi khi

m > 2 m > 2
B

. . . C. 1<m<2. D. 1<m<2.
m <1 m <1

CAu 22. Trong mit phang voi hé toa do Ozy , cho dudng tron (C )iz’ +y* —2mz—4my —5 =0 (
m 14 tham s6). Biét duong tron (C' ) c¢6 ban kinh bang 5. Khi d6 tap hop tat ca cac gi tri cia m 14

A. {0}. B. {—1;1}. C. {—\/E;\/E}. D. {—2;2}.

Céu 23. Trén dudng tron lugng giac, goi M 1a diém biéu dién cta cung luong gidc o = —15°. Trong
cac cung luong giac biéu dién boi diém M , hdy cho biét cung ¢6 s6 do duong nho nhat Ia bao nhiéu?

A. 75°. B. 165°. C. 105", D. 345°.

Céau 24. HE thuc nao sau day la sai?

A. cosba.cos2a = %(cos?oz + cos3a). B. sinbacos2a = %(Sin 3a + sin 7oz).

C. sin6a.sin2a = %(cos 4av — cos 8a>. D. cos2a.sinba = %(sin Ta — sin 3a>.
Céu 25. Trong mit phang véi hé toa dd Ozy , cho hinh vuéng ABCD biét A (—1; 3) ,C (1; —1) . Lap
phuong trinh dudng tron ngoai tiép hinh vuéng ABCD .

A @+ (y—1) =5. B. (¢—4) +(y—3) =25.

C. & +(y—1) =+5. D. & +(y+1) =17.

Cau 26. Tim « biét sina = 1.

A. k27 B. k. C. g+k7r. D. §+k2w.

Ciu 27. Cho hai goc o, 8 va a+ 8 = 90°. Tinh gia tri ctia biéu thirc: sin cwcos3+ sin Seoscr .
A, —1. B. 1. C. 2. D. 0.

Céu 28. Trong mit phang véi hé toa dd Ozy , cho diém A (1; —2) va B (0; 3). Phuong trinh nao sau day

1a mot phuong trinh tham s6 cua dudng thing AB ?
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r =5t r=—t rz=1+5t b r=—-14+1t
y=3—-1t y =345t ) {y:—2+t‘ “ly=5-2t"°

Céu 29. Rut gon biéu thirc sin (147? — a) + 3 cos ta dugc

E%—a —23in<oz+57r)—cos z+oz
2 2

A. 3sina. B. sina. C. —sinca. D. 5sino.
Ciu 30. Trong mit phang voi hé toa do Ozy , cho dudng tron (C) cxt +y’ — 2z + 4y —20 = 0. Viét
phuong trinh tiép tuyén cua duong tron (C') tai diém A (—2; 2) .

A. 3x—4y—14=0. B. 42+3y+2=0.

C. 3z—4y—11=0. D. 3z —4y+14=0.

r=-2+mt
va

Céau 31. Trong mat phéng voi hé toa dd Oxy , cho hai duong théng A 3 _ 5
y=9o—

A, : (m + 1)1: +my —5=0 (m la tham sb). Tim tong tat ca cac gia tri cta tham s m dé A, vuong
goc voi A, .
A. 4. B. —4. C. 5. D. 5.

Céu 32. Bét phuong trinh vz + 2 < 2z + 1 ¢6 tap nghiém la

A. [-2:+00). B. I—%;—l—oo].

C. [i;—l—oo]. D. (—o0;—1JU

1 ]
— ;100 |.
4

Ciu 33. Trong mit phang voi hé toa do Ozy , cho tam giac ABC' ¢6 A(l;()), B (2;—1), C (3; 5).
Phuong trinh cua duong cao ké tr A cia tam giac ABC' 1a

A. z4+6y—1=0. B. 6z +y—-6=0.

C. 6z—y—-13=0. D. 6x—y—6=0.
Céu 34. Trong mit phiang vi hé toa dd Ozy , cho duong thing A : 3z + y + 6 = 0 va diém M (1; 3).
Viét phuong trinh duong thang d biét d di qua M va song song duong thang A .

A. z—3y+8=0. B. -3z+y=0.

C. 3z+y+6=0. D. 3z4+y—-6=0.
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Ciu 35. Trén dudng tron lwong gidc (gbc A), cung lwong giac co s do o = —90° + £360° (ke Z) co

diém cudi trung v6i diém nao sau day ? VA B
A. Piém B'. / —\
B. Diém A'. >
i A’ 0] A x
C. biémA.
D. Piém B. B’
Cau 36. Cho biéu thitc P = 3sin’ z + 2sin x.cos z — cos’ & [ac = g + km ke Z|, néu dat t = ST
COS T

thi biéu thirc P duoc viét theo ¢ 1a biéu thirc nao dudi day ?
A. P =3t +2t. B. P=3t"+2t—1.

3421

C. P
t* +1

D. P— (3t2 +2t—1)(t2 +1).

Céu 37. Trong mit phang vé6i hé toa dd Ozy , cho hai diém A (5; —3) va B (8;2) . Viét phuong trinh
duong thing A di qua A va c6 khoang cach tir B dén A 16n nhat.

A. 3z +5y—34=0. B. 5z —3y—34=0.

C. 3z+5y=0. D. 5z -3y =0.

Ciu 38. Trén dudng tron luong gidc gbe A, sb do cua cung luong gidc nao

5 A ~ b . Y A
sau day co cac diém biéu dien la ca bon diém A, A', B, B' nhu hinh bén ? B
A. kl,keZ. B. kl,keZ. /‘-\ >
| | N
C. J+km k€Z.  D.km keZ. =

Céu 39. Cha mét rap chiéu phim wéc tinh, néu gia mdi vé xem phim 1a z (ngan dong) thi lgi nhuan ban
vé dugc tinh theo cong thirc P(z) = —502” + 3500z — 2500 (ngan dong). Hoi muén loi nhugn bén vé toi
thiéu 1a 50 triéu dong thi gia tién mdi vé 1a bao nhiéu?

A. 21 <z <48 (ngan dong). B. 21 < 2 <49 (ngan dong).

C. 22 <2z <48 (ngan déng). D. 22 <z <49 (ngan déng).
Ciu 40. Trong mit phang véi hé toa dd Ozy , viét phuong trinh ctia dudng thang d biét d vudng goc
v6i duong thang A : 2z — y + 1 = 0 va cat duong tron (C) c2” +9° + 21 — 4y — 4 = 0 theo mot day
cung c6 d6 dai bang 6.

A. 2 +2y—3=0. B. 2c—y+4=0. C. 2z+y=0. D. z+2y+3=0.
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y > —2

Cau 41. Mién biéu dién nghiém ctia hé bt phuong trinh {z > 2 ¢6 dién tich bang bao nhiéu?
2 +y <8
A. 18. B. 25. C. 4. D. 9.
Cau 42. Phan t6 ¢am trong hinh v& dudi day (c6 chira bién), biéu dién tap
nghiém cua bat phuong trinh nao trong cac bat phuwong trinh sau? %
A 1<z <2 =
B. 1<y<2. 1 ¢ ’
o
C. 1<z <2. 1
D. 1<y<2. T

Cau 43. Trong mat phéng v6i hé toa 36 Oxy , cho duong thfmg di qua hai diém A (1; 2) , B (4; 6) , tim toa
d6 diém M trén truc Oy sao cho dién tich AMARB bé’mg 1.

A. (0;0)va (~1;0). B. (0;0)va [0;%].

C. (0;—1) va [0;%]. D. [0;%]%‘1 [—%;0].

CAu 44. Trong mit phing véi hé toa dd Ozy , cho diém M(1;2) va duong thing d : 2z +y—5=0.

Toa d6 cua diém doi xung voi diém M qua d 1a

N

sin 2 si e \ .2 C g s
2o tsina (v6i a lam cho biéu thuc xéc dinh).

Céu 45. Rut gon biéu thie A =
1+ cos2a + cos«

A. 2cosa +1. B. tana. C. 2tana. D. cota.
Ciu 46. Bit phuong trinh (z° — 2z — 6Nz —z —2 > 0 c6 tap nghiém 1a

A. (—oo;—2]u[3;+oo)u{—1;2}. B. (—oo;—Q]U[S;—i-oo).

C. (—o0;—1]U[2+00). D. {-2-1;23}.
Cau 47. Ban An kinh doaph hai r~nét hang han@made 1a vong tay va vong deo cb. Méj vong tay 12“1m trong
4 gi0, ban dugc 40 ngan dong. Moi vong deo ¢6 1am trong 6 gio, ban dugc 80 ngan dong. Moi tuan ban

An ban duoc khong qué 15 vong tay va 4 vong deo co. Tinh s6 gio t6i thiéu trong tuan An can ding dé
ban dugc it nhat 400 ngan dong ?

A. 32 gio. B. 84 gio. C. 60 gio. D. 40 gio.
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, 1+ si 1—si
Cau 48. Cho 0 < o < —. Rut gon bidu thuc: \/ tsma +\/ Sima
2 1+ sina

1—sina

2 B.2 C.2

A ———. . =
SN v COS & Sin &

Céu 49. Trong mit phang voi hé toa dd Ozy , cho cac diém
A,B,C,M,N,P nhu hinh v&. Piém nao duéi day thuoc duong tron ngoai
tiép tam giac ABC ?

A. Piém P.
B. Diém O.
C. biém N .
D. Piém M .

Céu 50. Cho hai tam giac vuéong OAB va OCD nhu hinh v&. Biét OB = CD = a, AB = OD = b.

—

Tinh cos AOC theo a va b.

2ab
C

b — o’

. ERTE

C. 1.

2 2
a —b

| a2—|—b2.

DAP AN
1.A 2.D 3D 4B 5B 6D 7.A 8D 9.C
14.B 15.A 16.C 17.B 18.B 19.B 20.C 21.A 22.D

D. — 2 .
Ccos o
y
-
A 1
M.
X
(0] | N
V P
B
A
C
O B D

10.C 11.D 12.B 13.D
23.D 24.D 25.A 26.D

27.B 28.B 29.C 30.D 31.C 32.C 33.A 34.D 35.A 36.C 37.C 38.B 39.C
40.A 41.D 42.C 43.B 44.C 45.B 46.A 47.A 48.B 49. A 50.A
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